

国务院批准我市城市总体规划

- 逐步把洛阳市建设成为经济繁荣、社会和谐、生态良好、特色鲜明的现代化城市
- 在《总体规划》确定的2405平方公里城市规划区范围内,实行城乡统一规划管理
- 到2020年,中心城区城市人口控制在285万人以内,城市建设用地控制在265平方公里以内

□记者 李江涛

本报讯 日前,国务院办公厅向河南省人民政府下发关于批准洛阳市城市总体规划的通知,原则同意修订后的《洛阳市城市总体规划(2011-2020年)》(以下简称《总体规划》)。

通知指出,洛阳市是国家历史文化名城、河南省副中心城市、著名旅游城市。要以科学发展观为指导,遵循城市发展客观规律,坚持经济、社会、人口、环境和资源相协调的可持续发展战略,统筹做好洛阳市城乡规划、建设和管理的各项工作。要按照合理布局、集约发展的原则,推进经济结构调整和发展方式转变,不断增强城市综合实力和可持续发展能力,完善公共服务设施和城市功能,逐步把洛阳市建设成为经济繁荣、社会和谐、生态良好、特色鲜明的现代化城市。

重视城乡统筹发展。在《总体规划》确定的2405平方公里城市规划区范围内,实行城乡统一规划管理。要加强城中村和城乡接合部整治和改造,城镇基础设施、公共服务设施的建设,应当统筹考虑为周边农村提供服务。要根据市域内不同地区的条件,重点发展县城和基础条件好、发展潜力大的建制镇,优化村镇布局,促进农业产业化和农村经济快速发展。

合理控制城市规模。到2020年,中心城区城市人口控制在285万人以内,城市建设用地控制在265平方公里以内。根据洛阳市资源、环境的实际条件,坚持节约和集约利用土地,合理规划利用城市地下空间资源,切实保护好耕地特别是基本农田。要贯彻落实城乡规划

法“先规划、后建设”的要求,严禁在城市总体规划确定的建设用地范围之外设立各类开发区和城市新区。

完善城市基础设施体系。要加快公路、铁路、机场等交通基础设施建设,改善城市与周边地区交通运输条件。建立以公共交通为主体,各种交通方式相结合的城市综合交通系统。统筹规划建设城市供水水源、给排水、污水和垃圾处理等基础设施,划定基础设施黄线保护范围。重视城市防灾减灾工作,加强重点防灾设施和灾害监测预警系统的建设,合理规划布局应急避难场所和疏散通道,建立健全包括消防、人防、防洪、防震和防地质灾害等在内的城市综合防灾体系。

建设资源节约和环境友好型城市。城市发展要走节约资源、保护环境的集约化道路,坚持经济建设、城乡建设与环境建设同步规划,大力发展循环经济,强化工业、交通和建筑节能,切实做好节能减排工作。要严格控制高耗能、高污染和产能过剩行业的发展,减少污染物排放,加强城市环境综合治理,提高污水处理率和垃圾无害化处理率,严格按照规划提出的各类环保标准限期达标。要加强水资源保护,划定城市水系蓝线保护范围,严格控制地下水的开采和利用,提高水资源利用效率和效益,建设节水型城市。要加强城市绿化工作,划定城市绿地系统绿线保护范围,加强对伏牛山等风景名胜区和森林公园、水源区、自然保护区、水源保护区等特殊生态功能区的保护,制定保护措施并严格实施。

创造良好的人居环境。要坚

持以人为本,创建宜居环境。统筹安排关系人民群众切身利益的教育、医疗、市政等公共服务设施的规划布局和建设。将城市保障性住房的建设目标纳入近期建设规划,确保城市保障性住房用地分期供给规模和区位布局合理。根据城市的实际需要与可能,稳步推进城市危房改造,提高城市居住和生活质量。

重视历史文化和风貌特色保护。要统筹协调发展与保护的关系,按照整体保护的原则,切实保护好明清古城传统风貌和格局。要编制历史文化名城保护规划,落实历史文化名城保护紫线管理要求,重点保护好世界文化遗产龙门石窟,东、西南隅历史文化街区,隋唐洛阳城遗址等大遗址,关林、白马寺等文物保护单位及其周围环境。加强对伊河、洛河两岸建筑形式、高度、体量的控制和引导,保护好山体和水体,突出城市自然景观风貌和特色。

通知强调,要严格实施《总体规划》。《总体规划》是洛阳市城市发展、建设和管理的基本依据,城市规划区内的一切建设活动都必须符合《总体规划》的要求。要结合国民经济和社会发展规划,明确实施《总体规划》的重点和建设时序。城市规划行政主管部门要依法对城市规划区范围内(包括各类开发区)的一切建设用地与建设活动实行统一、严格的规划管理,切实保障规划的实施,市级城市规划管理权不得下放。要加强公众和社会监督,提高全社会遵守城市规划的意识。驻洛阳市各单位都要遵守有关法规及《总体规划》,支持洛阳市人民政府的工作,共同努力,把洛阳市规划好、建设好、管理好。

致全市志愿者的慰问信

广大志愿者朋友们:

你们好!
牡丹花盛发,满城乐无涯。备受瞩目的第30届中国洛阳牡丹文化节进入客流量高峰期。在牡丹文化节期间,你们以饱满的热情、高度的责任感全身心地投入志愿服务工作。你们真诚奉献、迎难而上,承担了宾客迎接、礼仪服务、大型活动保障、应急救援、助交通、进社区等大量艰难细致的工作。你们的身影,成为牡丹文化节最亮丽的风景;你们的微笑,给中外宾客留下了美好的印象;你们的奉献,诠释了文明城市的内涵。你们为牡丹文化节的成功举办付出了辛勤的劳动,为洛阳经济社会发展作出了积极的贡献,市委、市政府感谢你们,全市人民感谢你们!

牡丹文化节作为国家级节会,大批中外宾客临洛旅游观光,为志愿者提供了奉献社会的契机,提供了展示风采的舞台。你们曾在世界

邮展、河南省第十一届运动会等大型活动中为洛阳赢得“微笑之都”的美誉。在今年牡丹文化节和洛阳市“关爱他人、关爱社会、关爱自然志愿服务启动仪式”上,你们的精神风貌、人文情怀得到了中央和省领导的充分肯定!

当前,洛阳正全面实施富民强市战略,持续提升“六加一”攻坚战,努力在中原经济区建设中有更大担当、更大作为、更大贡献,希望大家继续弘扬“学习雷锋,奉献他人,提升自己”志愿服务理念,充分展示“包容开放,创业创新,实干争先,负重奋进”的“洛阳精神”,带动全社会都来参与志愿服务、支持志愿服务,为持续提升文明城市建设水平,打造“友爱洛阳城”,建设富裕文明和谐美好的新洛阳作出更大贡献!

中共洛阳市委书记 毛万春
洛阳市人民政府市长 李柳身
2012年4月26日

我市全国文明城市持续提升工作第30次新闻发布会
对相关工作提出要求——

贵在持续 贵在从严 贵在创新

□记者 李江涛

本报讯 昨日,我市举行全国文明城市持续提升工作第30次新闻发布会,发布第30届中国洛阳牡丹文化节工作进展和全国文明城市持续提升工作情况、牡丹文化节期间督查工作情况,碧水蓝天工程进展情况等。

就进一步做好下步工作,会议强调,一要贵在持续。正在举办的第30届中国洛阳牡丹文化节得到社

会各界广泛赞誉,各级各部门要坚决克服自满、松懈情绪,持续好各项有效工作机制,巩固提升创建成果。二要贵在从严。要认清在城市管理、环境保护、干部作风、文明创建等方面存在的问题,坚持从严问责,引导各级党员干部主动作为、积极作为,再创新业绩。三要贵在创新。要认真学习借鉴各地创建工作好经验、好做法,创新工作机制体制,实现创建综合效益最大化。



恒生科技园
HENGSHENG SCIENCE & TECHNOLOGY PARK
中原硅谷 双生态花园办公

一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

贵宾专线: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资